

影视制作市场“火热” 下半年,多部作品预定来锡拍摄



电影《中国医生》热映,综艺《黑怕女孩》开播,电视剧《重生之门》《梦华录》刚刚杀青,而《明日之子5》《迷航昆仑墟》等正在置景中……无锡影视制作市场热度跟气温如出一辙。

放一部火一部 无锡自带爆红体质

记者发现,上半年在无锡取景、录制的影视、综艺已全部完成,并陆续上线与观众见面。像《中国医生》正在热映中,这部电影不光是在无锡取景拍摄,更是无锡联合出品的,群众演员大有来头,多是无锡各个医疗单位的专业人士。同是无锡出品的电影《了不起的老爸》,也在电影票房和口碑上双丰收。在“五一”档上映的电影

《阳光劫匪》也是在无锡取景拍摄的,马丽、宋佳更因此爱上了无锡的美食和美景。一部由景甜、张彬彬主演的热播网剧《司藤》,豆瓣评分达到了8分,不仅带火了一众主演,更是意外带火了外景地之一惠山古镇的一众祠堂。网剧《我亲爱的小洁癖》中更是囊括了无锡最适合情侣谈恋爱的“浪漫地标”。

“杜淳为什么要跳舞”

“哥哥们眨眼好油腻”“金星表情包太有趣”……今年年初,《追光吧!哥哥》塑造的这支男团,被网友笑称承包了一年的笑点,也带来了爆火的流量。每周播出后,总有数十个热搜词条,引发讨论。而在无锡录制了三个月的跨屏互动综艺《为歌而赞》收官之夜,请到了李宇春、吴亦凡、邓紫棋、杨千嬅、阿云嘎等多位华语知名音乐人。

杀青剧集大腕多 将迎来新的热点爆款

上周刚在无锡杀青的影视剧《重生之门》《梦华录》,可谓重磅级别的作品。张译、王俊凯主演的悬疑涉案剧《重生之门》,自开机就频频被无锡市民拍到剧组的身影,菜市场、超市、景区、咖啡店、无锡博物院……“王俊凯来无锡博物院取景,拍摄了大半年的时间,保安十分严密。”无锡博物院的工作人员告诉记者。也因此无锡+重生之门、无锡+王俊凯多次登

上了热搜。

《重生之门》制片人接受记者采访时表示,在注重烧脑的谜题设置和悬疑推理情节之外,该片也不乏对人物命运的深思和对人性的揭露。每个案件抽丝剥茧般解谜背后,剧情都会聚焦于人物内心的真实表达,将许多现实困境展露在镜头之下,故观众可以在剧中好好找找无锡元素。据悉,《重生之门》即将进入后期制作阶段。

在水浒城取景的《梦华录》是由刘亦菲、陈晓、林允主演,是一部古装女性题材励志剧。记者获悉,剧组主要在水浒城内的宋记水磨坊、石碣村、东京城门楼等景点取景拍摄,该剧根据关汉卿元曲话改编,讲述了赵盼儿(刘亦菲 饰)、宋引章(林允 饰)与孙三娘(柳岩 饰)三人在经历了举步维艰、种种磨难后,终于将小茶坊经营成了汴京最大的酒楼的故事。

下半年市场依旧火 多部作品预定来锡拍摄

昨天,腾讯音乐竞演真人秀《黑怕女孩》正式开播,自4月在无锡开始录制后,女rapper扎堆成为城市里独有的风景线。《说唱新世代》《中国新说唱》也是在无锡录制的,而无锡似乎已经成为当之无愧的“说唱聚集地”。

《黑怕女孩》由王嘉尔、曾轶可、马思唯、万妮达助建厂牌。在现场探班中,记者发现不同于其他综艺选秀里迎合大众审美的选手面貌,每一位黑怕女孩从衣着外貌,到言谈举止,都有散发着

独特的气质。在布置成候机厅的演播厅,38组黑怕女孩逐一“登机”,渴望带着梦想起航。一身传统街头造型的脏脏,形象甜美的王澳楠E.V.E,潮酷帅气的林凡,暗黑萝莉风格的小天,一身随性学生打扮的奚缘,还有自己设计服装造型的卡西恩……看似离经叛道、特立独行的女孩们,却对说唱音乐有着共同的热度和态度。目前,节目依旧在无锡录制中。

许凯和钟楚曦主演的《迷航昆仑墟》目前在中央电

视台无锡影视基地置景中。《迷航昆仑墟》这部剧是由天下霸唱的小说改编而来,该剧主要讲述了发生在“昆仑墟”这个四维空间的一系列探险故事。据了解,下月本剧将正式开机。记者从业内人士口中获悉,有多部重量级影视作品将来无锡,无锡影都的大棚、水浒城内的多处场景,以及锡西文创产业园已接到了不少订单,下半年无锡影视制作市场将更加火热。

(晚报记者 璿璐)

无锡再添网红打卡地—— 首家异次元主题馆昨开馆

本报讯 三坑少女和异次元星人们,快来这里撒欢吧!昨天,位于大东方百货的无锡首家规模型异次元主题馆“引力·次元馆”正式开馆,异次元世界来到了现实,无锡又多一网红打卡地。

“三坑少女”是网络流行词,指同时喜欢上汉服、lolita服饰和JK制服这三种服饰,并且为之花钱的女孩子。因为这些服装价格不菲,它们被戏称为“破产三姐妹”,也让喜欢这三类服饰的女生冠上了“三坑少女”的称号。“异次元”这个词被广泛应用于小说、电视作品和游戏中,成了时空隧道的代名词,与“高维空间”意义相近。这两个“身份”是时下年轻人追捧的潮流,其服装和道具的销量在各系圈层中

十分受欢迎。

据了解,主题馆破壁齐聚三坑少女、国潮、模玩手办等多种场景,鲤河汉服拍摄、七十二时店铺Lolita和JK制服等品牌店悉数进驻,商家把场馆做成舞台,一站式配齐服化道,异次元出道一秒变身。值得一提的是,以动漫二次元IP为核心的次元集合店ComicMaX也在主题馆内开出首店,漫威钢铁侠MK50的开售让漫威粉们格外疯狂。大东方百货相关负责人李女士表示,除了这些品牌集合店,甜品、杂货和饰品时尚品牌也已落户这一体验空间,为宅漫的圈层社交提供更多道具与场地。该馆还将不定期举办各种cosplay,与年轻人“打成一片”。(天易)



桑蚕文化馆亮相梅里古镇

本报讯 “妈妈,你看这个青蛙,好可爱!”“这个是用蚕茧做的,就是蚕宝宝的保护壳,你看那些花瓣,都是半个半个的蚕茧。”7月17日上午,在梅里古镇的桑蚕文化馆揭牌亮相没多久,一对母女就走了进来,聊着桌上那些桑蚕相关的手工艺品:玫瑰花、芭比娃娃的衣服、写着“柿柿如意”的柿子、国风味十足的团扇、栩栩如生的各种动物……这些全是用蚕茧和桑蚕丝制成的。

据了解,整个文化馆占地约400㎡,分为“世掌经纬”、“梅里步道”、“维桑必恭”、“技艺传承”、

“桑蚕运营”和“传说故事”六大板块15个文化展示与体验点,整体空间设计沿袭了吴地建筑装饰风格,并采用了“户外景观室内化”设计手法,将“梅里古代街区”融入到了文化馆内,从桑蚕的传说故事到桑蚕工艺源起,从梅里“丝码头”场景重现到现代桑蚕文创与产品直播,行走于展馆之内,仿佛感知到3000多年前吴人种桑养蚕的勤恳与质朴。馆内还专门给小朋友们开辟了地方,让孩子们在动手体验的同时感知蚕文化的魅力。(吴雨琪)